
Referat af bestyrelsesmøde d. 3. maj 2024 
 
Alle er til stede på nær Julie og Cecilie.  
 
 
 
 
1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 18. april medsendes.  
 
2. Orientering 

 
1. Formandens 
Borgermøde i Skamstrup d. 28/5 Det var et godt møde og en fin rundtur i Skamstrup med 
besøg på både Møllen og i Skolestuen. Vi var 19 i alt inkl. Ellen Lundsgård og en 
repræsentant for Holbæk kommune.  
Vi havde bl.a. vores veje i byen på dagsordenen. Tung trafik og høj fart. Vi vil gerne have 
en bedre regulering af fart i vores område.   
2. ”Heimdalerne” (Frederik) 
Der er blevet luget og lagt sten på parkeringspladsen. 
Vi har fået malet vores bardisk.  
Gavlen er blevet behandlet mod alger. Skal måske genbehandles. Almindelig 
vedligeholdelse.  
Det hvide træværk skal vaskes ned. Og døren til fyrrummet skal repareres/vedligeholdes. 
3. Økonomi (Susanne) 

 107.000kr i overskud på kontoen.  Samme medlemstal. Vi skal have fat i ny-tilflyttere.  
4. Loppestald (Johnny) 

Der har været møde på genbrugspladsen.  
”Find og forær” er blevet lukket. Deres butik er også lukket. Så nu kan foreninger og 
skoler komme og afhente effekter.  
Der er lidt uklarhed om, hvem der fra foreningen deltager i denne type møder. 
Vi snakkede om at lave en interesseliste for dem som har lyst til at være med til de store 
loppemarkeder.  
Overskud fra sidste loppemarked er på ca 22.000kr.  

 
3. Udskiftning af oliefyr i forsamlingshus. 

• Vi har fået 3 forskellige tilbud. Fra 3 forskellige firmaer.  
Moderne VVS Svebølle 143.000 ex moms. Inkl. pumpe og el arbejde.  

• Pers VVS 110.000kr Virksomhed tror ikke der er strøm nok i huset. Vil have 50% på 
forskud.  

• Raklev Smedevirksomhed 136.700kr El 19.800kr Ex elarbejde 116.000kr.  
Forbehold for 63 A i huset. -Virker som det mest seriøse tilbud.  

 
Erik har målt strøm over en varierende periode med komfur/ovn/emhætte m.m. 
  
 
Der er enighed om at vi starter processen om udskiftning af vores gamle oliefyr til varmepumpe 
i år.   
 



 
 

4. Kommende arrangementer:  
14. juni: Fællesspisning og fredagscafe. Gerda åbner. 
16. juni Åbning af Mølle og Skolestue, Der er landsdækkende Mølledag. Sidste år var det ret 
godt besøgt.  Kommer der forespørgsler på skolestuen, vil Lotte gerne åbne op på anmodning. 
Der er forslag om at lave en kontakt til Lotte via den nye hjemmeside.  
23. juni Sct. Hans fest / Skamstrupmesterskaberne. Mira og Casper vil gerne lave 
skamstrupmesterskaberne. Skamstrupvej 55 Enten fælles picnic eller fælles pizzabestilling. Jens 
Stenbæk er mulige båltaler. Karen Clausen er også en mulighed. Jeppe Jacobsen. Gerda ringer 
til Jens og de andre. 
12. juli Fredagscafe. Der er ikke fællesspisning på denne dag.  

 
 

5. Evaluering af afholdte arrangementer: 28. april Det var fint besøgt. 
26. maj: Hygge og pasning af legeplads. Knapt så mange på legepladsen.   
28.  maj Lokalforum: Borgermøde. – se toppen af referat. 

 
 

 
6. Hjemmesiden. Der skal sendes nogle billeder til Jesper, der laver hjemmeside.  

Vi skal kigge igennem for billeder fra forsamlingshuset. Sendes til Gerda. Gerda sender videre 
til ham.  

 
 
7. Regler for brug af inventar fra Forsamlingshus på f.eks. legeplads. 

Det er kun de ting som står i laden hos Niels, som må bruges på legepladsen m.m. Det er for at 
passe på vores inventar. Hvis der skal bruges noget, skal Niels kontaktes.  

 
 

8. Evt. 
Facebook Skal vi lukke den ene side? Navngivning. Foreningens navn skal hedde. 
Alle der har lyst til at være administrator på Skamstrup og omegn kan blive det via Johnny.  
Facebookopslag kan deles i Skamstrup by som er en gruppe.  
Skamstrup og Omegn. Nyt navn 
De 2 stedsegrønne planter ved hoveddøren skiftestil efteråret 
 
Høstfest billetsalg -drinkkort. Drøftelse af evt. julefrokost, der har været forespørgsel. Vi 
henvender os til tidligere deltagere og fortæller, at vi holder julefrokost den 16. november, for at 
lodde stemningen. 
Åmosen, Inge har deltaget i møde i Naturpark Åmosen og holder os orienteret om, hvad der sker 

 
Venlig hilsen 

 
Gerda 

 
 


